

ИСПОЛНЯЕТ АЛЕКСАНДР АВЕРКИН

Кому не знакомы песни Александра Аверкина «На побывку едет», «Письмо матери», «Почавочки», шуточные припевки «Ярославские ребята», «Теща»?

Два дня композитор находился в Тюмени. Во время своих выступлений Александр Петрович рассказал, как создавал эти популярные мелодии, над чем работает сейчас.

Александр Аверкин второй раз в нашей области. В его программе немало песен, написанных в дороге, под впечатлением увиденного и услышанного.

— Думаю, что путешествие по Тюменскому Северу вдохновит на новые произведения, — сказал композитор, вылетая в Ямало-Ненецкий национальный округ. Вместе с ним в гастрольную поездку отправились артисты Москонцерта и инструментальный ансамбль.

Н. ЯКОВЛЕВ.

20 Фев 1974

Р. Тюмень

„МЕНСКАЯ ПРАВДА“